

Мори Ханае

29.06.04

Известия - 2004 - 29 июня - с. 9

## ХАНАЕ МОРИ ОБАНКРОТИЛАСЬ



Ханае Мори, основательница Дома моды Nanae Mori, открывшая в Париже «моду на японцев», сделала сенсационное заявление о банкротстве. Седьмого июля она проведет прощальный показ на Неделе haute couture в Париже, а ателье на Place de l'Alma закроется в конце июля. Ханае Мори открыла первую студию в Токио в 1951 году и скоро стала одним из ведущих дизайнеров театра и кино Японии, делая костюмы к фильмам Акиро Куросавы и Нагисо Ошимы. В 1977 году Мори стала первым японским дизайнером, принятым в члены Синдиката парижской моды, среди ее постоянных клиенток — японская императрица Мичико. И все же, несмотря на всемирную известность и безупречную репутацию, ателье Мори всегда было убыточным. Тогда как линия pret-a-porter и аксессуаров, которая два года назад перешла в руки концерна Mitsui & Co. Ltd, уже принесла 175 миллионов долларов прибыли. Но они прошли мимо Ханае Мори.

ЛИДИЯ ШАМИНА